



సంక్షేమ పథకం అందని ఇల్లు లేదు

- బీఆర్ఎస్ మాజీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి వీ సత్యనారాయణగౌడ్
- బూత్ కమిటీ సభ్యులతో సమావేశం
- గ్రామగ్రామాన నేతల ప్రచారం

సోన్, అక్టోబర్ 30 : ప్రభుత్వం ఏర్పడినప్పటి నుంచి ప్రతి ఇంటికి సంక్షేమ పథకం అందుతున్నదని, అందని ఇల్లు లేదని బీఆర్ఎస్ మాజీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి వీ సత్యనారాయణగౌడ్ పేర్కొన్నారు. సోమవారం సోన్ మండలం గంజాల్, సాకెర, గాంధీనగర్, న్యూవెల్లెట్ గ్రామాల్లో బూత్ కమిటీ సభ్యులతో సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వం అన్ని విధాల వసతులు కల్పించింది, ప్రభుత్వ పథకాలు, సంక్షేమ పథకం అందని ఇల్లు లేదని దీన్ని ప్రతి ఇంటికి వెళ్లి వివరించాలని కోరారు. ప్రస్తుతం 24 గంటల కరెంటు భారతదేశంలో ఎక్కడ లేదన్నారు. కొత్త మ్యానిఫెస్టో ప్రకారం సామాన్యులకు రూ.400 సిలిండర్, పింఛన్లు పెంపు తదితర వాటిని పథకాలను ప్రజల్లోకి తీసుకెళ్లాలన్నారు. బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి, రాష్ట్ర మంత్రి అల్లం ఇంద్రకరణ్ రెడ్డి విజయం కోసం ప్రతి ఒక్కరూ కష్టపడి పని చేయాలన్నారు. సోన్ మండల ఎన్నికల ఇన్చార్జిలు రాజేందర్ రెడ్డి, మహేశ్ రెడ్డి, సోన్ బీఆర్ఎస్ మండల కన్వీనర్



సోన్ : గంజాల్ లో మాట్లాడుతున్న సత్యనారాయణగౌడ్



మామడ : మాట్లాడుతున్న బీఆర్ఎస్ పార్టీ జిల్లా అధికారి ప్రతినిధి అమరవేణి సర్కార్ గౌడ్

మోహినాదీన్, జడ్పీటీసీ జీవన్ రెడ్డి, పీపీసీఎస్ చైర్మన్ కృష్ణప్రసాద్ రెడ్డి, ఆత్మ చైర్మన్ గంగారెడ్డి, రైతు బంధు సమితి కోఆర్డినేటర్ మహేందర్ రెడ్డి, శ్రీనివాస్ గౌడ్, గ్రామస్తులు మల్లయ్య, భాస్కర్

మహేందర్, దశరథ్, ముత్తన్నలు పాల్గొన్నారు.

వెంగాపేట్ లో..
నిర్మల్ మండలం వెంగాపేట్ గ్రామంలోని నిర్మల్ ఎంపీపీ రామేశ్వర్ రెడ్డి సోమవారం ఇంటింటికి వెళ్లి ప్రచారం నిర్వహించారు. బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి, మంత్రి అల్లం ఇంద్రకరణ్ రెడ్డిని గెలిపించుకునేందుకు కృషి చేయాలని కోరారు. సాద విజయం, కర్రొల్ల లింగన్న, సడు గంగన్న, ఆకుల రమేష్, నవీన్ రెడ్డి, అంబకంట్ రమేష్, చిల్ల భోజన్న, నరేష్, నర్సయ్య, యువ నాయకులు కొప్పుల కృష్ణ, నితిన్, అజయ్, గోపు సాయి, ప్రణీత్, రాజు, తదితరులున్నారు.

మామడలో..
మామడ, అక్టోబర్ 30 : మండలంలోని పొన్నల్, దిమ్మదుర్తి, మామడ, అనంతపేట్, చందారం గ్రామాల్లో బీఆర్ఎస్ పార్టీ జిల్లా అధికారి ప్రతినిధి అమరవేణి సర్కార్ గౌడ్ ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన గౌడ కులస్తులను కలిసి మంత్రి అల్లం ఇంద్రకరణ్ రెడ్డి గెలిపించేందుకు గౌడ కులస్తులు మద్దతు తెలుపాలన్నారు. బీఆర్ఎస్ పార్టీ అభ్యర్థి అల్లం ఇంద్రకరణ్ రెడ్డిని భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలన్నారు. బీసీ సంక్షేమ సంఘం జిల్లా అధ్యక్షుడు అన్నయల భాస్కర్, బీఆర్ఎస్ మండల కన్వీనర్ పాకాల చంద్రశేఖర్ గౌడ్, మామడ సర్పంచ్ హన్నా గౌడ్, రమణగౌడ్, శ్రీనివాస్ గౌడ్, సర్కార్ రెడ్డి, మల్లేష్

గౌడ్, మేకం అశోక్ తదితరులు ఉన్నారు.

అభ్యర్థి గెలుపునకు కృషి చేయాలి
సర్కార్ (జీ), అక్టోబర్ 30 : మంత్రి, బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి అల్లం ఇంద్రకరణ్ రెడ్డి గెలుపునకు కృషి చేయాలని సర్కార్ (జీ), దిలావర్ పూర్ బీఆర్ఎస్ మండల బాధ్యులు (ఇన్చార్జి) సొలిచుతూ రంజిత్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. మండల కేంద్రంతో పాటు రాంపూర్ లో పార్టీ కార్యాలయాన్ని ఆయన ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా కార్యకర్తలు ఘన స్వాగతం పలికారు. బైక్ ర్యాలీలో పాల్గొన్నారు. అనంతరం కార్యకర్తలతో జరిగిన సమావేశంలో మాట్లాడుతూ ప్రతి కార్యకర్త పార్టీ విజయం కోసం పని చేయాలని సూచించారు. 10 సంవత్సరాలలో అంతో అభివృద్ధి జరిగిందని, మరింత అభివృద్ధి జరగాలంటే బీఆర్ఎస్ పార్టీని గెలిపించాలని పేర్కొన్నారు. కార్యక్రమంలో జడ్పీటీసీ చిన్న రామయ్య, సర్పంచ్ రాంరెడ్డి, ఎంపీటీసీ మల్లేష్, కొండ్ర రమేష్, ఆర్బీఎస్ మండల కన్వీనర్ గోపిడి గంగారెడ్డి, కోఆర్డినేట్ మెంబర్ ఫణి, బర్గుంట గంగారాం, బర్గుంట రామ, గ్రామ అధ్యక్షుడు శంకర్, మహేందర్, జాబీర్, అయిటి మహేశ్, అజయ్, వీ సాగర్, మైసాద్రి యాత్ ప్రసిడెంట్ మజార్, జాబీర్, అమరేందర్, రాజ్ శ్రీను, రైస్ ఖాన్, రాంపూర్ యాత్ ప్రసిడెంట్ ప్రవీణ్, నాయకులు నవీన్, నారాయణ, జీవన్ రెడ్, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

అభివృద్ధిని చేసి ఓటిల్దాం..
సర్కార్ (జీ), అక్టోబర్ 30 : మండలంలోని అంజనీతండాలో సోమవారం బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు ఇంటింటా ప్రచారం నిర్వహించారు. తండాలను అభివృద్ధి చేసిన ఘనత కేవలం సీఎం కేసీఆర్ కు దక్కుతుందని నాయకుడు జాదవ్ శ్రీనివాస్ పేర్కొన్నారు. కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి బీఆర్ఎస్ పార్టీని గెలిపించాలని ప్రజలను కోరారు. అంబర్ సింగ్, కైలాస్ జాదవ్, మంగల్, శంకర్ నాయక్, రాజ్ గంగారాం, తానాజీ పాల్గొన్నారు. బూర్గు పల్లిలో ఇంటింటా ప్రచారం నిర్వహించారు. అన్ని వర్గాల ప్రజలకు లబ్ధి చేకూరాలంటే కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి బీఆర్ఎస్ పార్టీని గెలిపించాలని కోరారు. సర్పంచ్ విరాబాయి శ్రావణ్, మండల కన్వీనర్ పాపెన్ రాజేశ్వర్, కుంటాల మండల కన్వీనర్ దత్తు, కుంటాల జడ్పీటీసీ గంగామణి బుచ్చన్న, ఆత్మ చైర్మన్ అశోక్ రెడ్డి, పీపీసీఎస్ చైర్మన్ సబ్బ గజ్జారాం, పీపీసీఎస్ మాజీ చైర్మన్ కుమ్మరి భాస్కర్ కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



మామడ : కార్యకర్తలతో రంజిత్ రెడ్డి, నాయకులు



సోన్ : వెంగాపేట్ లో ప్రచారం నిర్వహిస్తున్న ఎంపీపీ రామేశ్వర్ రెడ్డి

స్వేచ్ఛగా ఓటు హక్కును వినియోగించుకోవాలి



సోన్ : కమాతు నిర్వహిస్తున్న పోలీసులు

సోన్, అక్టోబర్ 30 : సవంబరు 30న జరిగే అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో ఓటుబద్ధులందరూ ఓటు హక్కును స్వేచ్ఛగా ప్రజాస్వామ్యబద్ధంగా వినియోగించుకోవాలని నిర్మల్ రూరల్ సీఐ శ్రీనివాస్ పేర్కొన్నారు. సోమవారం నిర్మల్ మండలంలోని అనంతపేట్ గ్రామంలోని పోలీసుల కమాతును నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా సీఐ మాట్లాడారు. గ్రామాల్లో ఎలాంటి గౌడ వలు లేకుండా ఎన్నికలు ప్రశాంత వాతావరణంలో నిర్వహించుకునేందుకు ప్రజలు సహకరించాలని కోరారు. నిర్మల్ రూరల్ ఎస్ఐ చంద్రమోహన్, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



లక్ష్మణచాంద : మాట్లాడుతున్న సీఐ నవీన్ కుమార్
చారు. వద్యాల తండాలో సీఐ నవీన్ కుమార్ ఆధ్వర్యంలో కార్టన్ సెర్వి నిర్వహించారు. సోన్ ఎస్ఐ రవీందర్, లక్ష్మణచాంద పోలీస్ సిబ్బంది, బీఎస్ఎఫ్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

ట్రాక్టర్ డొంగ లిమాండ్

ఖైంసా, అక్టోబర్, 30 : ఖైంసాలోని స్వరాజ్ షోరూంలో ట్రాక్టర్, రూటర్ను ఎత్తుకెళ్లిన షారూఖ్ ఖాన్ ను అరెస్టు చేసి రిమాండ్ కు తరలించినట్లు పట్టణ సీఐ ఎల్ శీను తెలిపారు. సోమవారం ఖైంసాలో విలేజ్ కరం సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఈ నెల 14వ తేదీన షోరూం బండ్ చేసి 16వ తేదీన తెరిచే సరికి ట్రాక్టర్, రూటర్ కనిపించ లేదు. షోరూం మేనేజర్ ఎల్లన్న ఫిర్యాదు చేయడంతో కేసు నమోదు చేసుకొని సీసీ కేసురాలూ, ఆధు నాతన సాంకేతిక పరిజ్ఞానంతో నిందితుడిని గుర్తించి పట్టుకున్నట్లు సీఐ పేర్కొన్నారు. అతని నుంచి ట్రాక్టర్, రూటర్ను స్వాధీనం చేసుకున్నట్లు ఆయన తెలిపారు. ఎస్ఐలు పూర్ణేశ్వర్, మోహన్, శ్రీకాంత్, కానిస్టేబుల్ గంగాధర్ పాల్గొన్నారు.

విద్యార్థుల ఆరోగ్యంపై శ్రద్ధ పెట్టండి

నిర్మల్ టౌన్, అక్టోబర్ 30 : విద్యార్థుల ఆరోగ్యంపై ప్రత్యేక శ్రద్ధ వహించాలని మహాత్మా జ్యోతిబాపూలే గురుకుల పాఠశాలల ఉమ్మడి జిల్లా ఆర్గీవో గోపిచంద్ రాథోడ్ సూచించారు. సోమవారం నిర్మల్ లోని శాంతినగర్ మహాత్మా జ్యోతిబాపూలే బాలికల పాఠశాలను సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడారు. దసరా సెలవులకు ఇంటికి వెళ్లి వచ్చిన విద్యార్థులు అనారోగ్యానికి గురైతే వారికి ఆరోగ్య పరీక్షలు నిర్వహించాలన్నారు. ట్రీనింగ్ పాల్ మోహన్, ఏటీపీ అమృత, బీడబ్ల్యూ సొసైటీ పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా భీమన్న జాతర

మామడ, అక్టోబర్ 30 : కొరిటికల్ భీమన్న జాతర సోమవారం ఘనంగా జరిగింది. మండలంతో పాటు నిర్మల్, సారంగాపూర్, లక్ష్మన్ చాంద, ఖానాపూర్ మండలాల నుంచి భక్తులు పెద్ద సంఖ్యలో హాజరై పూజలు చేసి మొక్కులు చెల్లించుకున్నారు. భక్తులు ఆలయం చుట్టూ ప్రదక్షిణలు చేశారు. గర్భాలయంలో ఉన్న భీమన్న గజాలకు భక్తులు పసుపు బంధారుతో ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. జాతరకు వచ్చిన భక్తులకు ఇబ్బందులు కలుగకుండా ఆలయ, గ్రామాభివృద్ధి కమిటీ ఆధ్వర్యంలో సౌకర్యాల కల్పించారు.

మంత్రి అల్లం ఇంద్రకరణ్ రెడ్డి కోడలు అల్లం దివ్యగాతం రెడ్డి హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా భీమన్న గజాలకు ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. రాయదారి సర్పంచ్ చిక్యాల హరిప్రియ భాస్కర్ రావు ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించి గ్రామస్తులతో కలిసి భోజనం చేశారు. బీఆర్ఎస్ మండల కన్వీనర్ చంద్రశేఖర్ గౌడ్, ఎంపీటీసీ అందె సాజన్య, మండల రైతు బంధు సమితి కన్వీనర్ గంగారెడ్డి, నిర్మల్ మార్కెట్ కమిటీ డైరెక్టర్ నల్ల లింగారెడ్డి, బీఆర్ఎస్ వై మండల అధ్యక్షుడు రమేష్ రెడ్డి, రఘు, రాజసాగర్, శ్రీనివాస్, అశోక్, తదితరులు ఉన్నారు



కొరిటికల్ లో భీమన్న గజాలను దర్శించుకుంటున్న అల్లం దివ్యగాతం రెడ్డి